
Hroznatova akademie – výtvarný workshop  

V předvánočním čase se zúčastnili žáci 5. A a 5. B výtvarných dílen, které se konaly 

v prostorách tepelského kláštera – v Hroznatově akademii. 

Hroznatova akademie je vzdělávacím a kulturním centrem Kláštera premonstrátů v Teplé. 

Velkou předností jsou bezpochyby skvěle vybavené dílny, reprezentační historické sály a 

studovny. Akademie disponuje dobře vybavenou keramickou dílnou nebo studiem pro 

umělecké tiskové techniky. Kromě dílen se zde nachází fotostudio, malý divadelní sál, 

slavnostní sál s koncertním křídlem, malé nahrávací studio nebo podium pro venkovní akce. 

Tvůrčí dílny probíhající v Hroznatově akademii vedou jak různí externisté z okolí, tak lektoři – 

zaměstnanci kláštera. Zde se organizují i jednorázové aktivity věnované různým řemeslným 

technikám. 

I pro naše žáky si připravili lektoři výukový program, který doprovázela komentovaná 

prohlídka historických prostor a výtvarný workshop. V průběhu prohlídky se žáci seznámili 

s krátkou historií kláštera, k čemu kláštery sloužily a společně jsme si prohlédli kapitulní sál, 

kde jsme hledali atributy svatých. Zde byli žáci rozděleni do několika skupin, pracovali 

s textem a hledali různé výjevy ze života svatých. Nutno podotknout, že si žáci vedli výborně, 

většina z nich hledané indicie našla a paní průvodkyně je chválila za jejich postřeh. 

V průběhu prohlídky jsme obdivovali nádherné stropní výmalby a velmi se nám líbil obraz 

Poslední večeře Páně v zasedací místnosti řeholníků. 

V závěrečné části programu jsme byli rozděleni do 3 skupin, kde jsme pracovali pod 

dohledem lektorů na společné práci. Do díla se zapojili všichni žáci a každý měl nějaký úkol 

na výtvarném ztvárnění večeře v současném podobenství. Výtvarné dílny se žákům líbily a 

věříme, že se někdy do prostor akademie zase podíváme a zkusíme si jiný výukový program. 

                                                         Matoušová L., Váňová J., Mgr. A. Lišková -  žáci 5.A,5.B 

 

                                                 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


